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Введение. Краткое изложение состояния рассматриваемого вопроса и концептуальная постановка задачи, решаемой в статье, краткий литературный обзор по теме исследования.
Математическая постановка задачи, принятые допущения. 
Основное содержание статьи. Например, описание разработанной математической модели, выбор математического метода исследования, доказательства математических утверждений (если есть), математические выкладки и преобразования).
Численный алгоритм решения задачи.
Примеры численного решения задачи.
Обсуждение полученных результатов и сопоставление их с ранее опубликованными.
Выводы и рекомендации. Основное содержание статьи, доказательства представленных в статье положений, исходные и конечные математические выражения, эксперименты и расчеты, примеры и иллюстрации. Должен быть включен режим автоматической расстановки переносов.
Формула набираются в редакторе формул MathType 6.0 с выравниванием по центру страницы. Номера формул указываются в скобках справа. Не принимаются к изданию тексты статей с формулами, представленными в виде рисунков или наборов символов с вставками элементов MathType 
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Таблицы должны располагаться в пределах рабочего поля. При переносе таблицы на другую страницу следует переносить и заголовок таблицы. Название таблицы выравнивается по центру страницы, номер таблицы выравнивается по левому краю страницы. Размер шрифта – 10 пт. Таблицы нумеруются в порядке их упоминания в тексте. Информация, представленная в виде диаграмм и графиков, не должна дублироваться в виде таблиц.
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Иллюстрации (рисунки, диаграммы, графики, фотографии) размещаются в рамках рабочего поля непосредственно в тексте статьи, исходя из логики изложения, и нумеруются в порядке их упоминания в тексте. Иллюстрации должны быть понятными и. Допускается использование рисунков в форматах JPEG, PNG, TIFF. Надписи на иллюстрациях должны соответствовать тексту. На каждый рисунок должна быть как минимум одна ссылка в тексте. Не допускается использование в тексте отсканированных изображений.
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Рис.1. Подписи к рисункам должны содержать достаточно полную информацию для того, чтобы приводимые данные могли быть понятны без обращения к тексту (если эта информация уже не дана в другой иллюстрации). Аббревиатуры расшифровываются в подрисуночных подписях, если это не было ранее сделано в тексте.
Информация о финансовой поддержке – гранты, программы (пр наличии). Размер шрифта 12, курсив.
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